



Федеральное агентство связи
(РОССВЯЗЬ)

Приветствую участников XXII Международного Форума «Экономика в условиях цифровой трансформации», традиционно проводимого Международной академией связи.

Утвержденной Правительством Российской Федерации программой «Цифровая экономика» определены цели, задачи, направления и сроки реализации основных мер государственной политики по созданию необходимых условий для развития в России цифровой экономики. В качестве базовых направлений программа выделяет: нормативно-правовое регулирование, образование и кадры, формирование исследовательских компетенций и технических заделов, ИТ-инфраструктуру и информационную безопасность, реализация которых возможна лишь при консолидации усилий государственных регулирующих органов, отраслевых компаний, высших учебных заведений и научных организаций.

Основой внедрения цифровой экономики является построение опорной устойчивой к внешним угрозам инфраструктуры, обеспечивающей информационное взаимодействие гражданина, общественных институтов и государства. Для этого она должна быть создана с приоритетом использования отечественных технологий. Отмечу, что в рамках реализации своих полномочий Россвязь уделяет особое внимание поддержке отечественных разработчиков и производителей телекоммуникационного оборудования. Анализ общего количества зарегистрированных сертификатов за прошедший год показал тенденцию к увеличению доли сертифицированного оборудования российского производства, а это означает, что уже сегодня деятельность государства в данном направлении приносит ощутимые результаты.

Традиционно Международная академия связи объединяет на одной площадке высококвалифицированных специалистов России и зарубежья для обсуждения важных для отрасли связи и телекоммуникаций вопросов. Второй год подряд в центре внимания - обеспечение перехода к цифровой экономике. Одной из главных тем форума стало регулирование и построение информационно-коммуникационной инфраструктуры. Также планируется рассмотреть задачи формирования национальной цифровой сети связи России и создания концепции развития ЕСЭ России, планируемые показатели доступа к сети Интернет, а также роль малых и средних предприятий в отрасли в новых цифровых условиях.

Уверен, что совместное конструктивное обсуждение актуальных вопросов в рамках форума, будет способствовать выработке решений, направленных на формирование комплексного подхода в данном направлении. Желаю всем участникам интересных встреч, плодотворной и перспективной работы!

Руководитель
Федерального агентства связи

О.Г Духовницкий